

## JanaShakthi

The Sinhalese Cultural Centre is the Community Hub initiative for all of us in Sydney, initiated by the wider Sinhalese community in Sydney for the benefit of all communities in our multi-cultural society. It will be an excellent facilitator of cultural and social needs of our community, for generations to come.

The aim of the Sinhalese Cultural Centre is to purchase a property worth under one million dollars (A\$) as the Stage 1. This is to establish the Sinhalese Cultural Centre in lower scale but affordable and feasible.

"JanaShakthi" is the public fund constitutionally created to provide you with the opportunity to be part of this initiative for our future generations to one day hail you with utmost gratitude.

You can be one of proud sponsors of this fund, so that Sinhalese Cultural Centre can achieve the Stage 1 property purchase. You will be a JanaShakthi Member by donating minimum \$1000 to the JanaShakthi Fund.

The Sinhalese Cultural Centre has already created the foundation for this initiative and has raised a significant amount of funds already. Once we reach the first 200+ JanaShakthi memberships, the Sinhalese Cultural Centre will be in the position to purchase a suitable Stage 1 property. We believe this is achievable with your commitment.

The Sinhalese Cultural Centre gained the Deductible Gift Recipient status since 12<sup>th</sup> November 2018. Hence all of your donations to our Public Fund will be tax deductible.

Please be part of this community initiative for the benefit of you, your family, your sons and daughters and the whole community for generations to come!

Please fill in the form overleaf to be part of this community initiative.





## JanaShakthi Sponsorship Form

The Sinhalese Cultural Centre (SCC) is ever grateful to you for your conscious commitment and contribution for the JanaShakthi Fund which is dedicated entirely for the acquisition of a suitable property for the purpose of establishing The Sinhalese Cultural Centre in Sydney.

Please complete this form with your details and handover to one of the SCC team members or email to sccsecretary@sccsydney.org.au. We will be in contact with you soon to execute your contributions in your most convenient manner.

Last Name	
Address	
Contact phone number(s)	
Email	
2. Contribution details:	
I would like to make a single Ja	anaShakthi contribution (Tick the box)
Amount: \$1000, \$2000, Other	,
Method of payment (please circ	cle): Cash, EFT, Other
I would like to make recurring a	monthly JanaShakthi contributions (Tick the box)
Amount: \$50, \$100, Other	
Method of payment (please circ	cle): Cash, EFT, Other
Wethod of payment (piease ene	76). Cush, Et 1, Culci
Other instructions / suggestions	; /
comments	
1 / 1 '/ 1 1 / T	aShakthi Fund with contributions as listed above for the purpose
	stablishing of The Sinhalese Cultural Centre in Sydney.
purchasing a suitable property for es	stablishing of The Sinhalese Cultural Centre in Sydney.  Date:
purchasing a suitable property for es	, ,

ACN: 609 620 617, Registered Australian Charity